



都说双子座的人是双面性格的典型代表,当我第一眼见到赵莹的时候,我确信这句话是正确的。赵莹,一个个头高挑、身材纤瘦的郑州女孩,咖啡色的皮夹克搭配一条黑色紧身裤,更是把她雕琢的美丽入时。如果说美丽有很多种的话,那么记者眼中的她则是优雅中带着一份干练,知性中带着一份热情,就像她所驾驶的宝马120i一样,一半是典雅,一半是狂热。

晚报记者 陈娟 文/图

一半是典雅 一半是狂热

宝马120i车主访谈录

视觉诱惑:我最喜欢它的侧身腰线

“开车就像穿衣服一样,最怕的就是撞衫,所以我在买车之前就计划着一定要买一辆最个性的车。”赵莹说,这个想法虽然不错,但是实施起来却不那么容易,毕竟郑州街道上跑的新车太多了,什么样的车才能赚足眼球呢?“直到我第一眼见到宝马120i,我真的被它的外形折服了。”

赵莹说,宝马120i是宝马旗下2009年新上市的一款新车,尽管它在宝马家族中只有最小的体重和最小的身材,但是经典的造型和宝马LOGO让这款车同样引人注目。更重要的是它适中的价格门槛让作为普通人的我在不经意间也萌发了拥有它的冲动。

宝马120i在外形设计上十分强调自己所具备的宝马血统,无论是双肾形散热格栅、造

型独特的大灯以及车身侧面和尾部的棱线,无不在说明自己拥有宝马家族的高贵基因。特别是从侧面角度看时,宝马120i的身上更显现出几分宝马Z4的影子,而最能打动我的则是它侧身的腰线设计,将车身的侧身高度进行黄金分割,可谓点睛之笔。

也许是宝马120i的外形实在有些不谦虚,也许是因为靓丽的车窗内映透出更加鲜活的美丽,当赵莹驾驶着爱车行驶在路上时,时常成为被目光追逐的对象。还有不少好奇的车主利用等红灯的时候打开车窗向赵莹咨询。每当此时,赵莹总会礼貌性的回答对方。她说:“被人关注是件快乐的事情,特别是当自己的爱车能够成为城市街道的一道风景,自己真的自豪。”

驾驭魅力:发动机的轰鸣让人兴奋

赵莹说:“坦率的讲,我并不懂车,当初在选车的时候也完全是出于对宝马品牌的信赖和热爱,但亲身驾驶了宝马120i之后才发现宝马就是宝马。”赵莹说,别看宝马120i体格不大,但它却拥有2.0L的充沛动力,相比它的身材,可以说它是“大马拉小车”,所以无论是在起步还是增速时,都能感觉到发动机传来源源不断的动力。而且,我特别喜欢听它发动机低沉的轰鸣声,那种声音像是一头雄狮准备蓄势待发时发出的咆哮之声,让人兴奋、让人狂热。

按理说,现在的时尚的小年轻们都喜欢开快车,追求那种惊险刺激的拉风感觉,但外表看上去酷酷的赵莹却很少有开快车的经历。她说,虽然宝马120i拥有充沛的动力支持,但现在郑州街道堵车很严重,如果开车不守规矩随便加塞儿的话会加重道路的拥堵,而且宝马120i拥有6速手自一体变速器挡位,加速时没有顿挫感,挡位之间的顺畅切换搭配随踩随有的动力表现,让我在每一个速比下都能明显体会到贴背感,所以我很享受在车上的每一分钟。

车主:赵莹
车型:宝马120i 2.0L 白色
购车时间:2009年11月
星座:双子座
爱好:喜欢坐在车里聆听广播中的歌曲,与老歌一同怀旧,与新歌一同释怀。



空间吸引:最爱坐在车里聆听广播

和所有的女孩子一样,赵莹也有自己心中最感性的一面。闲暇之余,她最享受的就是猫在车内一边驾车一边聆听广播里播放的歌曲。特别是在下雨天,挥动的雨刮器把朦胧的视线变得清晰,紧密的车身隔绝掉城市的嘈杂,留下的只有涌动在车厢内那一首首扣人心弦的旋律。

赵莹说,虽然宝马120i的外形设计很典雅,但车内空间却是另一番景象。纯黑色的仪表盘内饰透出一份难以抑制的狂野,中控台设计融入了很多平行线的理念,为小巧的车厢营造出宽敞的视觉效果。而且中控台所有的按钮排列清晰、顺手,丝毫不会分散开车时的注意力。此外,宝马120i虽然车身小巧,但乘坐空间给人感觉并不拥挤。赵莹还说,这辆车不光自己喜欢,连自己双胞胎的弟弟也非常喜欢,经常趁姐姐在家的时候把车借走开出去过瘾。

“在我看来,宝马120i就是一款让年轻漂亮的女孩们为之倾倒,时尚前卫的男孩们为之嫉妒的一款车,如果你见到它,一定会有同感。”

“全城热练 我最炫丽”

长城炫丽万名准司机挑战赛全国开锣



3月15日,由长城汽车全国经销商举办的“全城热恋 我最炫丽”万名准司机挑战赛报名活动正式启动。据悉,这场国内汽车业界首次以准司机为参赛组织对象的大型体验活动将在全国50个大中城市同时拉开帷幕。据长城汽车相关负责人表示,此次活动旨在通过广大准司机们的亲身驾驶和操控体验,在游戏中感受驾驶乐趣,领略这款精品两厢小车的非凡魅力。

长城炫丽是长城汽车迄今为止市场表现最为抢眼的家轿车型。自2008年11月份上市以来,凭借其时尚靓丽的外型、丰富贴心的配置、宽敞舒适的空间和先进的动力系统,悄然征服了众多年轻时尚购车族的心。尤其是全铝VVT发动机+CVT无级变速器的新技术车型上市以后,“双T动力”黄金组合带来的超高性能性价比促发了销量的井喷:2009年12月份炫丽单月销量达到12861辆,创造了两厢车销量历史的奇迹。作为一款“好看、好开、省油”的精品小车,炫丽赢得了市场一片赞誉。

据了解,本次活动面向取得驾照1年之内、尚未购车的准司机。通过挑战项目的巧妙设置,全面展现炫丽作为一款操控灵活的两厢小车带给“入门级”新手的舒适、自如和自信。

届时,参赛者将依次驾车完成曲线绕桩、直角转弯、短距入库三个项目,按照总成绩挑战大奖。在轻松有趣的比赛环节中,准司机们将全面体验炫丽平顺灵活的操控和舒适宽大的自在空间,深入感受炫丽从容驾驭、自在掌控的驾驶乐趣。

值得一提的是,长城汽车此次特别为刚脱离驾校生活不久、缺乏驾驶技巧的准司机们设置了合理的竞赛环节。通过在常规路考项目基础之上的小创新,增加了完成的难度,提高了参赛者的参与乐趣。同时,通过比赛项目,更好地展示这款A0级精品小车“炫”力操控、“炫”酷驾驶、“炫”尚一派的出色产品力。

长城汽车“全城热恋 我最炫丽”万名准司机挑战赛即日起接受报名,符合条件的报名者可通过当地长城经销商进行报名登记,报名截至日期为3月31日。比赛将视各地具体情况于4月份的前两个周末举行。另外,据长城汽车相关负责人透露,诱人的2000元现金大奖和数名优胜奖的丰厚奖品将于比赛现场当场送出;除此之外,所有参加者均可获得由长城汽车提供的电影票一张,在愉快的都市生活中,共享轻松与时尚。

陈娟

鹰联盟杯竞技大赛别开生面

3月13日河南世纪阳光汽车展厅已经站满了上百名远道而来客户,今天世纪阳光鹰联盟将举办一场别开生面的技能大赛,往常喜欢汽车的朋友了解汽车大赛一向是以节油和车速探险比赛为主,但今天吸引大家来的大赛是什么呢?答:“可视倒车比赛”!很多喜欢汽车的朋友可能也会对这个词比较陌生,因为通常开车大家都是看后视镜倒车,所谓后视镜倒车如果是来实现的呢?经过主持人对瑞鹰进行了简单讲解和后视镜倒车如何使用?倒车一般来对新学车的朋友来说一直是个大难题,对于目前寸土如金的大都市往往因为车位过窄车位之间间距过短等原因出现民事和刑事案件不断,据不完全统计国内每天因为倒车出现的事故有上万起。这样比赛岂不是很危险吗?答案是错误的!为什么这样说呢?下面我们将进入比赛,此次倒车人员按照报名的先后顺序共有50人参加了比赛,比赛按照先后顺序进行,此次比赛规则:倒车按照S环线绕过障碍物50米,障碍每个宽间距是2.3米,长间距0.5米(瑞鹰车宽1.87米),按照最快的时间到达比赛终点,压一个障碍物加6秒,可以这样说对于开车十年以上的老司机来说这样的条件也是非常艰难的,我们采访了第一位比赛完的朋友。

记者:您好,先生请问您怎么称呼?顺便问一下您年龄不大方便说下您的年龄吗?

黄先生:我姓黄,今年22岁。

记者:刚才看您参加倒车比赛倒车技术很成熟只压了一次桩,您开车几年了?

黄先生:其实我是去年12月份才办下来驾照,现在打算买瑞鹰车,也就是在驾校试过十几次车,对于几年的驾龄真是不好意思。

记者:那您可谓是汽车的天才?

黄先生:呵呵,过奖了,刚报名这个比赛的时候我就图个新鲜,到现场一看就想退出了,第一怕出丑,第二怕撞到车了,工作人员劝了我下我就试试!我也是第一次参加比赛,瑞鹰车上有可视倒车系统开车的时候后面的所有东西看的非常清晰而且有指引线我



感觉就跟正常开车走直线一样非常简单。

记者:原来是这样,希望您能取的好的成绩。

黄先生:谢谢!

时间过的很快一会儿的时间里比赛就结束了,据记者的采访此款带有后视镜车系统的瑞鹰得到了所有参赛者的认可,与此同时比赛的前8名客户都得到了大奖!此时比赛并没有结束,今天同时还有一场更吸引大家的比赛,双人快速保养大赛?有车的车主都知道汽车开一定的公里和一定的时间内都需要保养。但是如何保养的?汽车保养都需要真正的做什么?为了比赛的真实性和公众性此次专业我们请来了郑州市汽车流通行业协会秘书长吴大胜老师和河南省汽车修配管理处的海波涛、张国宇老师三位专家和另外三位瑞鹰车的车主做此次活动大众评委。

此次比赛要求二万公里瑞鹰汽车深度保养,比赛共分为三组,所有的客户和评委现场观摩,评委根据深度保养的国际标准进行打分,比赛时间限半个小时!此次活动所有人员都按照了规定的时间内按照国际ISO9000标准质量完成了,并现场得到了所有权威人士的高度认可,因此过程从时间、效率、质量和配合程度难分高下,所有评委决定召开会议讨论,经过半个多小时6位评委专家深刻研究,为前三名获奖者颁奖。

晚报记者 陈娟